

Mindenható Istenünk, felséges Atyánk a Jézus Krisztus által!

Hogyan is mehetnénk eléd, akié minden hatalom mennyen és földön, mint megalázkodva. Hűségedben és irgalmadban bízva tárjuk ki szívünket szent felséged előtt. Add, kérünk az imádság lelkét, hogy hálával köszönjük meg mennyei világod minden lelki áldását, amit Krisztusban közölsz velünk. Őbenne van megváltásunk a halál erőinek hatalmától, benne van az új életünk, benne lehet teljessé győzelmünk a kísértés óráiban. Világosítsd meg kérünk lelki szemünket, add a bölcsesség és kinyilatkoztatás Lelkét, hogy lássuk, milyen dicsőséges és gazdag az az örökség, amire elhívtál. Dicsérünk és magasztalunk ezért a kimondhatatlan ajándékodért. Nem szeretnénk eltékozolni ezt a drága kincset.

Urunk, Te mindent tudsz, mindent láatsz, semmi nem lehet rejtve előtted. Megvalljuk neked és egymásnak erőtlenségünket, hogy hálátlanságunkban alkalmazkodunk e világ életmódjához. Hogy vissza visszatérünk a holt cselekedetekhez, hogy nem mondunk igazat. Megesik, hogy nyereségvágy támad a szívünkben és engedünk a tévútra csábításnak. Kérünk, bocsásd meg hűtlenségünket, ígéret-szegésünket, mulasztásainkat és töröld el bűneinket.

Köszönjük az élet beszédét, a lelki kenyeret, a kinyilatkoztatást, hogy megismerteted velünk szent elhatározásodat. Köszönjük Szentlelked naponta megtapasztalható munkáját életünkben. Áldott légy a tanácsért és a vigasztalásért. Kérjük is Tőled a több erőt, a több hitet, a nagyobb szeretetet. Segítségül hívjuk nevedet, hogy örömdre élhessünk.

Urunk, imádságunkban megemlékezünk egymásról. Hálát adunk egymás életében elvégzett munkádért. Őrző karjaidba ajánljuk egymást, irgalmas Istenünk. Segíts, kérünk bennünket is az irgalmas életre, segíts gyakorolni a gyámolítás kegyelmi ajándékát szeretteink között, a Te háza népe között, a gyengék és elesettek között. Próbátételeinkben óvj, hogy el ne fogyjon a hitünk, félelmeinkben a Te erős Lelked támogasson, bíztass, hogy a jó cselekvésében meg ne lankadjunk. A Te teremtő erőid újítsanak meg bennünket kegyelmed szerint.

Megváltó Krisztusunk érdeméért kérünk, hallgasd meg imánkat, Ámen.

Rácz Jolán

Marcelháza, 2014. aug.1.